MTD)[/ i

D05
FORM NO. 769-01582A

MTD Products Aktiengesellschaft ® Saarbriicken ® Germany



— English
—— Francais
—— Deutsch
—— Nederlands
— Italiano
—— Espanol
—— Svenska
—— Dansk
— Norsk
—— Suomi
— Portugués
—— EAANVIKa&
—— Magyar
— Polski

—— Cesky
—— Slovensky
—— Romaneste
—— Slovensko
— Hrvatski
—— Srpski
—— Pycckun
—— Bbarapcku
—— Eesti

—— Lietuviskai

—— MakeaoOHCKM

—>
—>

—— LatvieSu valoda ———»

—_—

) )
)s )

i

~ o)) o)) [6)] D D W M) \S) N = = o © S S

)5
~




LA







ﬂ j ATE

=Y

Y u—
S
LTS

Qi

)

1

=)

|
WY




-




Fitting the mulching kit

Attention!

— Follow all safety instructions in the
operating manual for the tractor.

— Before starting work, switch off
the engine, remove the ignition

key and engage the parking brake.

Fold out the

illustrated pages.

Figs. 1+2
m Pre-assemble the mulching kit.

= Remove the grass catcher
(if fitted).
See operating manual for the
grass catcher.

Fig. 3

= Move the cutting height
adjustment lever to the lowest
position.

= Remove the cotters and pins from
the discharge chute.
Note:
Parts are required in the
subsequent assembly process.

= Pull out the discharge channel.

Fig. 4

= Insert the pre-assembled
mulching wedge into the mower
deck opening.
Note:
Ensure that the mulching
wedge is inserted correctly!

Fig. 5

= Fit the clamping holders with the
existing pins and cotters (from the
discharge channel).

= Attach the rubber tensioner.
Note:
Check that the mulching kit has
been fitted correctly!

= Attach or completely assemble
the grass catcher. See operating
manual for the grass catcher.
Note:
The mower deck will not
function unless the grass
catcher basket is attached.

Important user information
= Follow the specific user
instructions for "Mulching” in the
operating manual for the tractor.
= For conventional grass cutting
(with grass catcher):
— Remove mulching kit
(in reverse sequence to
assembly)
— Fit discharge channel.

Attention

When fitting the discharge channel,
ensure that the lower end is situated
under the guide plate (A) of the
mower deck (Fig. 6).

Montage du kit de
mulching

Attention !

— Veuillez également respecter
toutes les consignes de sécurité
figurant dans la notice
d'instructions du tracteur.

— Avant d'entamer les travaux,
arrétez le moteur, retirez la clé de
contact et verrouillez le frein de
stationnement.

Veuillez déplier les
volets illustrés.

Figures 1+2
= Prémontez le kit de mulching.

= Retirez le bac de ramassage
d'herbe (s'il était monté).
Voir la notice d'instructions du bac
de ramassage d'herbe.

Figure 3

= Amenez le levier de réglage de la
hauteur de coupe sur la position la
plus basse.

= Enlevez la goupille fendue et le
goujon au niveau du carter
d'éjection.
Remarque :
Vous aurez besoin de ces pieces
plus loin dans le courant du
montage.

= Extrayez I'orifice d'éjection.
Figure 4
= Insérez la cale @ mulching
prémontée dans |'ouverture du
plateau de coupe.
Remarque :
Veillez a ce qu'elle soit
correctement en assise !
Figure 5
= Montez le support de serrage a
I'aide des goujons et goupilles
fendues (de I'orifice d'éjection)
préexistants.
= Accrochez le tendeur en
caoutchouc.
Remarque :
Vérifiez que le kit de mulching
est correctement en assise !
m Accrochez le bac de ramassage
d'herbe et/ou montez-le au
complet.
Voirlanotice d'instructions du bac
de ramassage d'herbe.
Remarque :
Le plateau de coupe ne
fonctionne que si le bac de
ramassage d'herbe a été
accroché.

Remarque importante a

l'intention de I'utilisateur

= Veuillez tenir compte notamment
des consignes particulieres sur le

«Mulching» qui vous sont

destinées dans la notice

d'instructions du tracteur.

= Pour réaliser une tonte
conventionnelle du gazon (avec
recueil de I'herbe) :

— Démontez le kit de mulching
(dans I'ordre chronologique
inverse du montage).

— Montez I'orifice d'éjection.

Attention !

Lors du montage de I'orifice
d'éjection, veillez a ce que
I'extrémite inférieure se trouve sous
la téle de guidage (A) du plateau de
coupe (fig. 6).




Montage Mulchkit

Achtung!

— Beachten Sie alle Sicherheitshin-
weise in der Bedienungsanleitung
des Traktors.

— Vor Beginn der Arbeiten Motor
abstellen, Ztindschliissel abziehen
und Feststellbremse arretieren.

. Bitte Bildseiten

ausklappen.
Bild 1.+2

= Mulchkit vormontieren.

= Grasfangkorb (falls montiert) ab-
nehmen.
Siehe Bedienungsanleitung Gras-
fangeinrichtung.

Bild 3

= Schnitthdheneinstellhebel in die
unterste Position bringen.

= Ziehsplinte und Bolzen am
Auswurfschacht entfernen.
Hinweis:
Teile werden im weiteren
Montageverlauf bendtigt.

= Auswurfkanal herausziehen.

Bild 4

= VVormontierten Mulchkeil in die
Méahwerkso6ffnung einschieben.
Hinweis:
Achten Sie auf den korrekten
Sitz!

Bild 5

= Spannhalter mit den vorhandenen
Bolzen und Ziehsplinten (vom
Auswurfkanal) montieren.

= Spanngummi einhdngen.
Hinweis:
Korrekten Sitz des Mulchkits
Uberpriifen!

= Grasfangkorb einhdngen bzw.
komplett montieren.
Siehe Bedienungsanleitung
Grasfangeinrichtung.
Hinweis:
Das Mahwerk funktioniert nur
mit eingehangtem
Grasfangkorb.

Wichtiger Benutzerhinweis
= Beachten Sie die besonderen Be-
nutzerhinweise beztglich ,Mul-

chen® in der Bedienungsanleitung
des Traktors.
= Zum konventionellem Rasen-
méahen (mit Grasaufnahme):
— Mulchkit demontieren
(in umgekehrter Montage-
reihenfolge),
— Auswurfkanal montieren.

Achtung

Bei der Montage des Auswurfkanals
darauf achten, dass das untere
Ende unter dem Fuhrungsblech (A)
des Méhdecks sitzt (Bild 6).

Montage mulchkit

Let op!

— Neem alle veiligheidsvoorschriften
in de bedieningshandleiding van
de tractor in acht.

— Zet voor het begin van de
werkzaamheden de motor uit, trek
de sleutel uit het contactslot en
vergrendel de vastzetrem.

i

Afbeelding 1. +2
= Monteer de mulchkit voor.

Vouw de pagina's
met de
afbeeldingen naar
buiten.

= Verwijder de grasvangmand
(indien gemonteerd).
Zie de bedieningshandleiding van
de grasvanger.

Afbeelding 3

= Breng de instelhendel voor de
maaihoogte in de onderste stand.

= Verwijder de insteekveren en
bouten van de uitwerpschacht.
Aanwijzing:
Deze delen zijn nodig bij het
verdere verloop van de montage.

= Trek het uitwerpkanaal naar
buiten.

Afbeelding 4

= Duw het voorgemonteerde
mulchmes in de
maaiwerkopening.
Aanwijzing:
Let op correct vastzitten!

Afbeelding 5

= Monteer de spanhouder met de
aanwezige bouten en
insteekveren (van het
uitwerpkanaal).

= Maak het spanrubber vast.
Aanwijzing:
Controleer het correct
vastzitten van de mulchkit.

= Maak de grasvangmand vast of
monteer deze compleet.
Zie de bedieningshandleiding van
de grasvanger.
Opmerking:
Het maaiwerk werkt alleen als
de grasmand is aangebracht.

Belangrijke aanwijzing voor
de gebruiker
= Neem de bijzondere aanwijzingen
voor de gebruiker over het
mulchen in de bedieningshand-
leiding van de tractor in acht.
= \/oor gewoon grasmaaien (met
grasopname):
— Demonteer de mulchkit
(in omgekeerde volgorde),
— Monteer het uitwerpkanaal.

Let op!

Let er bij de montage van het

uitwerpkanaal op dat het onderste
einde onder de geleidingsplaat (A)
van het maaidek zit (afbeelding 6).




Montaggio del kit di
pacciamatura

Attenzione!

— Osservare tutte le istruzioni di
sicurezza nel libretto d'istruzioni
per ['uso del trattore.

— Prima d'iniziare i lavori, spegnere
il motore, estrarre la chiave
d'accensione e bloccare il freno
di stazionamento.

Aprire le pagine a
risvolto.

Figura 1 +2
m Assemblare il kit di pacciamatura.

= Rimuovere il cesto raccoglierla, se
montato.
Vedi istruzioni per I'uso del
raccodglierla.

Figura 3

= Spostare la leva di regolazione
altezza ditaglio nella posizione piu
bassa.

= Rimuovere le copiglie ad
estrazione ed i perni del
convogliatore di espulsione.
Avvertenza:
Le parti sono necessarie
nell'ulteriore montaggio.

= Estrarre il canale di espulsione.

Figura 4

m Inserire il cuneo di pacciamatura
assemblato nell'apertura
dell'apparato falciante.
Avvertenza:
prestare attenzione al corretto
inserimento in sede!

Figura 5

= Montare il dispositivo di arresto
con i disponibili perni e copiglie ad
estrazione (del canale di
espulsione).

= Agganciare la gomma di arresto.
Avvertenza:
Controllare la corretta
posizione del kit di
pacciamatura!

= Agganciare o montate
completamente il cesto
raccodglierla.
Vedi libretto d'istruzioni per I'uso
del dispositivo raccoglierla.
Avvertenza:
I'apparato falciante funziona
solo con il cesto raccoglierba
agganciato.

Importanti istruzioni per
l'utente
= Osservare specialmente le
istruzioni per I'utente riferite alla
«Pacciamatura» nel libretto
d'istruzioni per I'uso del trattore.
= Per la falciatura convenzionale del
prato (con raccolta dell'erba):
— smontare il kit di pacciamatura
(procedere nell'ordine inverso),

— Montare il canale di espulsione.

Attenzione!

Nel montaggio del canale di
espulsione prestare attenzione che
I'estremita inferiore sia disposta
sotto la della lamiera guida(A) del
gruppo di falciatura (figura 6).

Montaje del equipo para
mullir

jAtencion!

— Tenga en cuenta todas las
indicaciones contenidas en las
instrucciones de funcionamiento
del tractor.

— Antes de comenzar con el trabajo,
pare el motor, quite la llave del
encendido y trabe el freno de
sujecion.

Rogamos rebatir
la pagina con las
figuras.

_

Figuras 1+2
= Arme el equipo para mullir.

= Desmonte el dispositivo de
coleccion de césped (si estuviere
montado).
Consulte las instrucciones de
funcionamiento correspondientes
al dispositivo de coleccion de
césped.

Figura 3

= Colocar la palanca selectora de
altura de corte en la posicion
inferior.

= Quitar los pasadores de aletas y
los pernos del tubo de eyeccion.
Advertencia:
Estas piezas se necesitan durante
el transcurso del montaje.

= Extraer el canal de eyeccion.

Figura 4

= Desplazar la cufia para mullir
previamente montada en la
abertura del sistema de corte.
Advertencia:
jCuide que esté encuentre en la
posicién correctal

Figura 5

= Montar el soporte tensor con los
pernos y los pasadores de aletas
(del canal de eyeccion).

= Enganchar la goma tensora.
Advertencia:
iControlar el correcto montaje
de la cuiia para mullir!

= Enganchar o bien montar
completamente el dispositivo de
coleccion de césped.
Consultar las instrucciones de
funcionamiento correspondientes
al mismo.
Advertencia:
El sistema de corte de césped
solamente funciona con
dispositivo de coleccién de
césped colocado.




Indicaciones importantes

para el usuario

= Tenga especialmente en cuenta
las indicaciones especiales para el
«Mullir» en las indicaciones de
funcionamiento del tractor.

= Para el corte convencional del
césped (con coleccion del
mismo):
— desmontar la cufia para mullir

(en orden inverso al montaje),

— montar el canal de eyeccion.

jAtencion!

Cuidar durante el montaje del canal
de eyeccion, que el extremo inferior
de la chapa guia se encuentre
debajo de la cubierta (A) del sistema
de corte (Figura 6).

Montering bioklippsats

0BS!

— Beakta alla sékerhetsanvisningar
i traktorns bruksanvisning.

— Innan arbetet pabdrjas: Sténg av
motorn, dra ut startnyckeln och
dra at parkeringsbromsen.

Vik ut bildsidorna.

Bild 1.+2
= FOrmontering.

= Ta av grasuppsamlaren (savida
den ar monterad).
Se grésuppsamlarens
bruksanvisning.

Bild 3

= Stéll klipphojdsinstaliningsspaken
i det understa laget.

= Avldgsna sprintar och bultar pa
utkastaréppningen.
OBS!
Dessa delar behdvs vid den
fortsatta monteringen.

= Dra ut utkastarkanalen.

Bild 4

= FOrin den formonterade
bioklippsdelen i
klippaggregatsdppningen.
OBS!
Kontrollera att den sitter riktigt!

Bild 5

= Montera spannhéllaren med
utkastarkanalens bultar och
sprintar.

m Hang i spanngummit.
OBS!
Kontrollera att bioklippsatsen
sitter riktigt!

= Hang i grasuppsamlaren resp
montera den komplett.
Se grésuppsamlarens
bruksanvisning.
OBS!
Klippaggregatet fungera endast
med monterade
grasuppsamlaren.

Viktig information

= Beakta de speciella anvisningarna
i traktorns bruksanvisning rérande
"Bioklipp”.

m FOr normal gréasklippning (med
grasuppsamling):
— Demontera bioklippsatsen

(i omvand ordning).

— Montera utkastarkanalen.

0BS!

Se vid monteringen av
utkastarkanalen till att den undre
dnden sitter under klippaggregatets
styrplat (A) (bild 6).

Montering af bioklipsaet

Pas pa!

— Folg alle sikkerhedshenvisninger
i betjeningsvejledningen for
traktoren.

— Stands motoren, inden arbejdet
péabegyndes, fiern teendings-
naglen og traek parkerings-
bremsen an.

sl

Fig. 1.+2
= Formontér bioklipseettet.

Fold siderne med
illustrationerne ud.

= Fjern graesfanget (hvis det er
monteret).
Se betjeningsvejledningen for
greesfanget.

Fig. 3

= Stil armen til indstilling af
klippehejden i nederste position.

= Fjern splitpinden og bolten pa
udkastningsskakten.
Bemeerk:
Delene skal bruges igen
i forbindelse med montagen.

m Traek udkastningskanalen ud.

Fig. 4

= Skyd den formonterede bioklipkile
ind i slaveerksabningen.
Bemaerk:
Kontrollér om den sidder
korrekt.

Fig. 5

= Montér spaendeholderen med
bolte og splitpinde (fra
udkastningskanalen).

= Seet spaendegummiet pa plads.
Bemeerk:
Kontrollér om bioklipsaettet
sidder korrekt!

m Saet kurven til greesfanget i eller
montér det korrekt.
Se betjeningsvejledningen for
greesfanget.
Bemeerk:
Slavaerket fungerer kun med
ihaengt greesfang.




Vigtigt for brugeren
= |lagttag de seerlige
brugerhenvisninger om
“Bioklipning” i
betjeningsvejledningen for
traktoren.
= Til konventionel greesslaning
(opsamling af greesset):
— Afmontér bioklipseettet
(i omvendt reekkefelge som ved
montagen)
— Montér udkastningskanalen.

Pas pa

Serg ved montering af
udkastningskanalen for, at den
nederste ende sidder under
styrepladen (A) pa
klippeafdaekningen (Fig. 6).

Montering av innretning
for maling av gress

Obs!

— Ta hensyn til alle sikkerhetsveiled-
ningene i betjeningsanvisningen
for traktoren.

— For arbeidet starter, m& motoren
slas av, tenningsnokkelen trekkes
ut og parkeringsbremsen settes

|

Bilde 1.+2
= Innretningen for gressmaling
formonteres.

Brett ut siden med
bilder

= Kurven pa gressoppfangeren

(dersom denne er montert) tas av.

Se betjeningsanvisningen for
gressoppfangeren.

Bilde 3

= Sett spaken for innstilling av
snittheyden i den nederste
posisjonen.

= Fjern trekkstiften og bolten ved
utkastsjakten.

Henvisning:
Delene trenges senere ved
monteringen.

m Trekk ut utkastkanalen.

Bilde 4

= Skyv den fgrmonterte malekilen
inn i &pningen pa skjeereverket.
Henvisning:
Pass pa at den sitter riktig!

Bilde 5

= Monter spennholderen med
bolten og trekkstiften (fra
utkastkanalen).

= Heng inn spenngummien.
Henvisning:
Pass pa at gressmaleinnret-
ningen sitter riktig!

= Heng inn gressoppfangerkurven
hhv. monter den komplett.
Se betjeningsanvisningen for
gressoppfangeren.
Henvisning:
Skjeereverket fungerer kun nar

gressoppfangeren er hengt pa.

Viktige henvisninger for

bruker

= Ta hensyn til de seerlige
henvisningene for brukere

i betjeningsanvisningen for

traktoren angéende

"gressmaling”.

= For vanlig gressklipping (med
gressoppfanging):

— Demonter gressmalings-
innretningen (i omvendt
rekkefolge).

— Monter utkastkanalen.

Obs

Ved monteringen av utkastkanalen
ma det passes pa at den nedre
enden sitter under faringsplaten (A)
(bilde &).

Silppuleikkuuseen
tarkoitetun kiilan
asennus

Huom.!

— Noudata kaikkia ajoleikkurin
kédyttéoppaassa olevia
turvallisuusohjeita.

— Ennen téihin ryhtymistd sammuta
moottori, irrota virta-avain ja
lukitse pysékdintijarru.

i

Kuva 1 +2
= Kokoa valmiiksi
silppuleikkuuvarusteet.

Kaanna esiin
kuvasivut.

= |rrota ruohonkokooja (mikali
kiinnitettyna).
Katso ruohonkokoojan
kayttdohjeet.

Kuva 3

= Aseta leikkuukorkeuden
saatdvipu alimpaan asentoon.

= [rrota sokat ja tapit
ulosheittotorvesta.
Ohje:
Osia tarvitaan viela
mydhemmassé vaiheessa.

= Veda ulosheittotorvi pois
paikaltaan.

Kuva 4

= Tyonné valmiiksi koottu
kilanmuotoinen osa paikalleen
niin, etté se sulkee heittoaukon.
Ohje:
Varmista, etta se on oikein
paikallaan!

Kuva 5

= Kiinnita pidike (ulosheittotorvesta)
irrotetuilla tapeilla ja sokilla.

= Kiinnitd kuminen kiristysremmi
paikalleen.
Ohje:
Tarkista, etta silppukiila on
oikein paikallaan!




= Kiinnitd ruohonkokooja ohjeiden
mukaisesti.
Katso ruohonkokoojan
kayttdohjeet.
Ohje:
Leikkuulaite toimii vain, kun
ruohonkokooja on kiinnitettyna.

Tarkea kayttéohje
= Noudata erityisesti gjoleikkurin
kayttboppaan kohdassa
»Silppuleikkuu« annettuja ohjeita.
= Kun kaytat konetta taas
perinteiseen tapaan (kerdavana):
— Irrota silppukiila
(péinvastaisessa jarjestyksessé
kuin asennus).
— Kiinnita ulosheittotorvi.

Huom.

Varmista ulosheittotorvea
Kiinnitettdessd, ettd sen alareuna
Kiinnittyy leikkuupdydén ohjainlevyn
(A) alle (kuva 6).

Montagem do kit de
cobertura do solo com
substancias orgéanicas

Atencéo!

— Tome em atencdo todas as
instrucdes de seguranca nas
Instrucbes de Servico do tractor.

— Antes do inicio dos trabalhos,
desligar o motor, retirar a chave
da ignicdo e bloquear o travdo de
imobilizag&o.

Por favor,
desdobrar as
paginas com as
figuras.

Fig. 1.+2

m Fazer a pre-montagem do kit de
cobertura do solo com
substéncias organicas.

= Desmontar o cesto de captacdo
de relva (caso esteja montado).
Ver as instrugdes de servico do
dispositivo de captagéo de relva.

Fig. 3

= Colocar a alavanca de regulacdo
de altura de corte de relva na
posi¢ao mais em baixo.

m Retirar 0os contrapinos e as

cavilhas na cavidade de expulséo.

Indicagéao:
As pecas voltam a ser
necessarias no decorrer da
montagem.

= Retirar o canal de expulséo.

Fig. 4

m Introduzir o calgo do dispositivo
de cobertura do solo com
substancias organicas pré-
montado na abertura do
mecanismo de corte de relva.
Indicacgao:
Tome atengéo ao assento
correcto!

Fig. 5

= Montar o suporte de fixagdo com
as cavilhas e os contrapinos
existentes (do canal de expulsao)

= Suspender a borracha de aperto.
Indicacao:
Controlar se o assento do kit de
cobertura do solo com
substancias organicas esta
correcto!

= Suspender o cesto de captagdo
de relva ou monta-lo
completamente.
Ver as Instrucdes de Servico do
dispositivo de captagéo de relva.
Indicacgao:
O dispositivo de corte de relva
s6 funciona com o cesto de
captacéao de relva montado.

Indicacdo importante para

o utilizador

= Ter em atencéo as indicacdes
especiais para o utilizador
relativas a «Cobertura do solo
com substancias organicas», nas
Instrucdes de Servico do tractor
de cortar relva.

= Para o corte convencional da

relva (com captacao da relva):

— Desmontar o kit de cobertura
de corte de relva com
substéncias organicas
(pela ordem inversa da
montagem),

— Montar o canal de expulsao.

Atencéo

Na montagem do canal de
expulsédo, ter em atencdo que

o terminal inferior assenta por baixo
da chapa de encaminhamento (A)
da cobertura de corte de relva

(Fig. 6).

2 uvappoAdynon Kat
TOTOBETNON KIT
yupiopatog 1
KUAiopatog tng XAong

lpoooxri!

— lMpooeéte dAeg ti¢ unodeiéelg
aopalelag orig odonyleg
XElpLooU ToU TPAKTEP.

— lowv v Evapén twv gpyaociwv
oprivete tov Kkivntrjoa, tpafdre
TO KAELOl TOU avapAeKkTrjoa Kat
aopalilere 10 POEVO
akxtvnToroinong.

MapakaieloBe
V' avolete TIQ
oeNBEG UE TIQ
ELKOVEG.

Ewkéva 1+2

= [TpocuvapuoAOYHOTE TO KIT
yuplopatog 1 KUNopatog tTng
XAONG.

= AQaIPE0TE TO KAAABL CUANOYNG
XAONG (av €xet
ouvappoAoynoel).
BA. Odnyieg xelplopou Tou
OuUCTAPATOG CUAAOYNG XAONG.




Ewkova 3

m OEPTE TOV POXAS pUBUIONG TOU
Uyouq KOTMG OTNV KATwTEPN
Bgon.

= AQAIPECTE TIG TIEPOVERQ
TPAByMATOG Kal Ta UrouAdvia
OTO XWPO £E6B0U TNG KOUPEVNG
XAONG.
YTodelgn:
Ta pépn autd xpetalovral oTnv
TepaLTEPW TIopEla TG
ouvappoAdyNoNng.

= TpaPn&te to Kavail e£6dou
mpog Ta €Ew.

Ewkéva 4

= QBrote TNV
TIPOCUVAPHOAOYNUEVT TPriva
péoa oto dvolypa tou
pnxaviopou Kormg.
YTiédegn:
Mpooé€te TN owotn
epappoyn!

Ewkéva 5

= YUVAPUOAOYAOTE TN
OUYKPATNOoN TAvuong Pe Ta
undapyovta UrouAdvia Kat Tig
epoveq TpaPrypatog (arméd to
kavah e€6dou).

= AvaptnoTe To AAOTLXO
Tavuong.
Yrodegn:
EAEyETe TN OWOTH €Eyapuoyn
TOU KIT yupiopatog 1
KUAiopatog tng XAong!

= Avaptnote 1§ avtioTolxa
OUVAPHUOAOYNOTE OAOKANPO TO
KaAaBL cUANOYNIG XAONG.
BA. Odnyieg xelplopou Tou
OuUCTAPATOG CUAAOYNG XAONG.
Ynodegn:
O pnxaviop6g Komng
Aettoupyel poévo pe
KPEUNAOUEVO TO KaAGoL
OUAAOYNIG XAONG.

2ZnuavTikni unédelén ya

TOoV XPNotn

= [Mpocg€te 11 Wlaltepeg
urodel&elg yla tov Xpnotn
OXETIKA pe To "Tuplopa n
KUAopa tTng XAong” otig

odnyleq XEPLOUOU TOU TPAKTEP.

= [a to oupBatikd Koupepa tng

XAONG (He umodoxr XAONG):

— QrMoOCUVAPUOAOYNOTE TO KILT
yuplopatog 1 KuAlopatog tTng
XAONg
(ue TNV avtioTpopn ocpd
TomoBETNoNg),

— TOTIOBETAOTE TO KAVAN
eEodou.

lpoooxrj!

Kard tnv roroBgTnon tou
kavaliou €£60ou rpooséte va
£papuUolel To KATw dKPO KATW
aro 1o 0onyntiko EAacua (A) tou
ETUTIEOOU LIE TOV UNXAVIOUO KOTTIG
(etkova 6).

A mulcskészlet
felszerelése

Utasitas!

- Tartsak be a traktor kezelési
utasitasaban megadott biztonsagi
elbirasokat!

- A munka megkezdése el6tt
allitsak le a traktort, huzzak ki
a gyujtaskulcsot, és régzitsék
a kéziféket.

Haijtsak ki a képes
oldalakat.

1.és 2. abra
m Szereljék fel el6szor
a mulcskészletet.

m Vegyék le a flifelfogo kosarat
(ha fel lenne szerelve).
Lasd a flifelfogd berendezés
kezelési utasitasat.
3. abra
= Vigyek legalso helyzetéebe
a vagasmagassag szabalyozo kart.
m Tavolitsak el a vonoszeget és
a csapszeget a kidobo torokrol.
Figyelem:
Ezekre az elemekre az
Osszeszerelés tovabbi szakaszaban
szlikség lesz.
m Huzzak ki a kidobo torkot.

4. abra

m Az eldre dsszeszerelt mulcsozo
éket toljak be a kaszalému
nyilasaba.
Figyelem:
Ugyeljenek a jo illeszkedésre!

5. abra

m Szereljék fel a feszitd rogzitét
a meglévé csapszeggel és
a vonoszeggel (a kidobo torok
feldl).

m Akasszak be a feszité gumit.
Figyelem:
Ellenérizzék a mulcskészlet
medfeleld illeszkedését!

m Akasszak be ill. szereljék készre
a fufelfogo kosarat.
Lasd a flifelfogd berendezés
kezelési utasitasat.
Figyelem:
A kaszalomii csak beakasztott
fiifelfogé kosarral miikodik.

Fontos kezelési utasitas

m Kdvessék a traktor kezelési
utasitasaban a “mulcsozassal’
kapcsolatban megadott kildnleges
felhasznalasi elGirasokat.

= Hagyomanyos flinyirasnal

(fifelfogdval):

- Szereljék le a mulcskészletet
(a felszereléssel ellentétes
sorrendben).

- Szereljék fel a kidobo torkot.

Figyelem!

A kidob¢ torok felszerelésekor
ligyelienek arra, hogy az alsé6 vég
a kaszalo szerelvény als6
vezetblemeze (A) alatt legyen
(lasd 6. abrat).
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Montaz podzespotu
rozdrabniajacego
kosiarki do trawy

Uwaga!

- Prosze przestrzega¢ wszystkich
wskazowek bezpieczenstwa
podanych w instrukcji obstugi
traktora.

- Przed przystapieniem do montazu
nalezy obowigzkowo wyfgczy¢
silnik, wyja¢ kluczyk zaptonowy
i zaciagna¢ hamulec reczny.

Prosze otworzyc¢
skfadane kartki
Z rysunkami.

Rysunek 1.+2
m Podzespot rozdrabniajgcy
zmontowac wstepnie.

m Kosz na trawe (o ile jest
zamontowany) zdja¢ z kosiarki.
Patrz instrukcja obstugi kosza
na trawe.

Rysunek 3

= Dzwignie nastawiania wysokosci
ciecia ustawi¢ w najnizszej pozycji.

m Usungc zawleczki i trzpienie
znajdujace sie przy kanale
wyrzutowym.

Wskazowka:

Te czesci mocujace bedg
potrzebne w dalszym etapie
montazu.

= Wyciagnac kanat wyrzutowy.

Rysunek 4

= Zmontowany wstepnie klin
rozdrabniajgcy wsuna¢ do otworu
kosiarki.

Wskazowka:
Zwroécic¢ uwage na prawidtowe
utozenie!

Rysunek S

= Uchwyt mocujacy zamontowac za
pomoca trzpieni i zawleczek
(z kanatu wyrzutowego).

m Zawiesi¢ gumowe elementy
mocujace.
Wskazowka:
Sprawdzi¢, czy podzespot
rozdrabniajacy utozony jest
prawidtowo!

m Kosz na trawe zawiesi¢ wzglednie
kompletnie zamontowac.
Patrz instrukcja obstugi kosza
na trawe.
Wskazowka:
Zespot tnacy funkcjonuje tylko
z zawieszonym koszem an
trawe.

Wazna wskazéwka
uzytkowania
m Przestrzegac wskazéwek
dotyczacych koszenia z
rozdrabnianiem trawy - “Koszenie
na sciotke” podanych w instrukcji
obstugi traktora.
= Do konwencjonalnego koszenia
trawy (ze zbieraniem trawy):
- zdemontowac podzespot
rozdrabniajacy
(czynnosci opisane w montazu
przeprowadzi¢ w odwrotnej
kolejnosci),
- zamontowac kanat wyrzutowy.

Uwaga

Przy montazu kanatu wyrzutowego
zwroci¢ uwage, aby dolny koniec
kanatu znalazt sie pod prowadnicg
(A) kosiarki (rysunek 6).

Montaz mulcovaci sady

Pozor!

- Dodrzujte vSechny bezpecnostni
pokyny v navodu k obsluze
traktoru.

- Pred zahajenim prace zastavte
motor, vytahnéte klicek

zapalovani a zaaretujte parkovaci

brzadu.

Rozlozte prosim
obrazkoveé stranky.

Obrazek 1.+2
m Predbézné smontujte muléovaci
sadu.

= Sundejte sbérny kos na posecenou
travu (je-li namontovany).

Viz navod k obsluze zarizeni na sbér
posecené travy.

Obrazek 3

= Nastavte paku vysky seceni do
nejspodnéjsi polohy.

= Odstrante vytahovaci zavlacky a
svorniky na vyhazovaci Sachté.
Upozornéni:

Soucasti budou potfebné v dalsim
pribéhu montaze.

= Vytahnéte vyhazovaci kanal.

Obrazek 4

m Zasunte predbézné smontovanou
mul¢ovaci sadu do otvoru zaciho
ustroji.

Upozornéni:
Dbejte na spravné usazeni!

Obrazek 5

= Pomoci svornik( a vytahovacich
zavlacek, které jsou k dispozici (z
vyhazovaciho kanalu), namontujte
napinaci drzak.

m Zavéste upinaci gumu.
Upozornéni:

Zkontrolujte spravné usazeni
mul€ovaci sady!

m Zavéste event. kompletné
namontujte sbérny kos na
posecenou travu.

Viz navod k obsluze zafizeni na sbér
posecené travy.

Upozornéni:

Zaci ustroji funguje pouze se
zaveSenym sbernym koSem

na posecenou travu.

Dulezité upozornéni pro

uzivatele

m Dodrzujte zvlastni upozornéni pro
uzivatele tykajici se "Mulcovani”
v navodu k obsluze traktoru.
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= Ke konvencénimu seceni travy (se
sbérem travy):
- Demontujte mul¢ovaci sadu
(v opacném poradi montaze),
- namontujte vyhazovaci kanal.

Pozor

PFi montazi vyhazovaciho kanalu
dbejte na to, aby jeho spodni konec
dosedal pod vodici plech (A) Zaciho
traktoru (obrazek 6).

Montaz mul€¢ovacej
supravy

Pozor!

- Dodrziavajte vsetky
bezpecnostné pokyny v navode
na obsluhu traktora.

- Pred zaciatkom prace zastavte
motor, vytiahnite kl'UCik
zapal'ovania a zaaretujte
parkovaciu brzdu.

Rozlozte prosim
obrazkoveé stranky.

Obrazok 1.+2
m Predbezne zmontujte muléovaciu
sUpravu.

m Odoberte zberny kds na pokosenu
travu (ak je namontovany).

Pozri navod na obsluhu zariadenia
na zber pokosenej travy.

Obrazok 3

= Nastavte paku vysky kosenia do
najspodnejsej polohy.

m Odstrante vytahovacie zavlacky a
¢apy na vyhadzovacej Sachte.
Upozornenie:

Suciastky sa budu potrebovat
v dalsom priebehu montaze.
= Vytiahnite vyhadzovaci kanal.

Obrazok 4

m Zasunte predbezne zmontovanu
muléovaciu supravu do otvoru
Zacieho ustrojenstva.
Upozornenie:

Dbajte na spravne usadenie!

Obrazok 5

= Pomocou ¢apov a vytahovacich
zavlaciek, ktoré su k dispozicii
(z vyhadzovacieho kanala),
namontujte napinaci drziak.

m Zaveste upinaciu gumu.
Upozornenie:

Skontrolujte spravne usadenie
mul€ovacej supravy!

m Zaveste resp. kompletne
namontujte zberny kés na
pokosenu travu.

Pozri navod na obsluhu zariadenia
na zber pokosenej travy.
Upozornenie:

Zacie ustrojenstvo funguje len
so zavesenym zbernym koSom
na pokosenu travu.

Doélezité upozornenie pre
uzivatela
m Dodrziavajte osobitné upozornenia
pre uzivatela, vztahujuce sa na
“Mulcovanie” v navode na obsluhu
traktora.
= Na konvencéné kosenie travy
(so zberom travy):
- Demontujte mul€ovaciu supravu
(v opacnom poradi montaze),
- namontujte vyhadzovaci kanal.

Pozor

Pri montazi vyhadzovacieho kanala
dbajte na to, aby jeho spodny koniec
dosadal pod vodiaci plech (A)
Zacieho traktora (obrazok 6).

Montajul setului de
protectie antierozionala
(a solului)

Atentie!

- Respectati toate indicatiile din
instructiunile de deservire ale
tractorului.

- Inaintea lucrarilor opriti motorul,
scoateti cheia de contact si
blocati frana de mana.

Varugam a
deschide paginile
cu ilustratii.

Figura 1.+2
= Premontarea setului de protectie
antierozionala

m Se scoate cosul de colectare
a ierbii (in cazul in care este
montat).
Vezi instructiunea de deservire de
dispozitivului de colectare a ierbii.
Figura 3
= Se aduce maneta de reglare
a inaltimii de taiere in pozitia
inferioara.
= Se indeparteaza splintul si bolturile
la putul de evacuare.
Indicatie:
Piesele vor fi necesare la montajul
in continuare.
m Se scoate canalul de evacuare.
Figura 4
= Se introduce pana setului
premontat in orificiul mecanismului
de cosire.
Indicatie:
Acordati atentie fixarii corecte!
Figura 5
= Se monteaza suportul de intindere
cu bolturile si splinturile existente
(de la canalul de evacuare).
m Se prinde elasticul de intindere.
Indicatie:
Se verifica pozitia corecta a
setului de protectie!
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= Se fixeaza cosul de colectare a
ierbii respectiv se monteaza
complet.

Vezi instructiunea de deservire de
dispozitivului de colectare a ierbii.
Indicatie:

Mecanismul de cosire
functioneaza numai cu
dispozitivul de colectare

a ierbii montat.

Indicatie de utilizare
importanta
m Acordati atentie indicatiei speciale
pentru utilizator referitoare la
“Aplicarea stratului vegetal de
protectie antierozionala a solului”
din instructiunile de deservire a
tractorului.
= Pentru cosirea conventionala
(cu colectarea ierbii):
- se demonteaza setul de protectie
antierozionala
(in ordinea inversa a montajului),
- se monteaza canalul de
evacuare.

Atentie

La montajul canalului de evacuare
fiti atenti, ca partea inferioara sa se
afle sub tabla de ghidare (A) a
dispozitivului de cosire (Figura 6).

Montaza opreme za
zastiranje travnikov

Pozor!

- Upostevajte vsa varnostna
navodila iz navodila za delo
traktorja.

- Pred zacetkom dela, izklopite
motor, izvilecite vzigalni klju¢ in
pritrdite blokirno zavoro.

Prosimo, poglejte
prepognjene strani
s slikami.

Slika 1.+2
= Najprej montirajte opremo za
zastiranje.

m Izvlecite kosaro za pobiranje trave
(Ce je montirana).
Glej navodilo za ravnanje z napravo
za pobiranje trave.

Slika 3

m Postavite vzvod za nastavitev viSine
rezanja v spodnji polozaj.

m Odstranite razcepke in svornike na
odprtini za izmetavanje.
Navodilo:
Dele boste rabili v nadaljnjem
poteku montaze.

m Izvlecite kanal za izmetavanje.

Slika 4

m Predhodno montirano zagozdo
opreme za zastiranje vtaknite
v odprtino kosilnega mehanizma.
Navodilo:
Mora biti pravilno nameséena!

Slika 5

= Napenjalni nosilec montirajte
z obstojec¢imi svornikiin razcepkami

na natezo (s kanala za izmetavanje).

= Nataknite napenjalno gumo.
Navodilo:
Preverite, ali je oprema za
zastiranje pravilno namescena!
= Obesite kosaro za pobiranje trave
0z. jo kompletno montirajte.
Glej navodilo za ravnanije z napravo
za pobiranje trave.
Navodilo:
Kosilni mehanizem deluje samo
s pripeto kosaro za zbiranje
trave.

Pomembno navodilo za
uporabnika
m Upostevajte posebna navodila za
uporabnike, glede «Zastiranja» iz
navodila za ravnaje s traktorjem.
m Za obic¢ajno kosnjo trave
(s sprejemanjem trave):
- demontirajte opremo za
zastiranje
(v nasprotnem vrstnem redu, kot
pri montazi),
- montirajte kanal za izmetavanje.

Pozor

Pri montazi kanala za izmetavanje
poskrbite, da bo spodnji konec pod
vodilno plo¢evino (A) kosilne
platforme (slika 6).

Montaza pribora za
sjeckanje

Pozor!

- Obratite pozornost na sve savjete
o sigurnsti u Uputi za uporabu
traktora.

- Prije pocetka radova iskljucite
motor, izvucite klju¢ za paljenje
i aktivirajte sigurnosnu kocnicu.

Molimo, rasklopite
stranice sa slikama.

Slika 1.+2
= Pripremna montaza pribora za
sjeckanje.

m Kosaru hvataca trave skinite (ako je
montirana).
Vidjeti Uputu za uporabu hvataca
trave.

Slika 3

m Polugu za podesavanije visine reza
postavite u najnizi polozaj.

= Uklonite vlacne zatezne klinove na
otvoru za izbacivanje.
Savjet:
Dijelovi ¢e Vam biti potrebni
u kasnijem postupku montaze.

m Izvucite kanal za izbacivanje.

Slika 4

= Pripremljen klin za sjeckanje uvucite
u otvor alata za kosenje.
Savjet:
Obratite pozornost na njegovu
pravilnu u¢vrsc¢enost!

Slika 5

= Montirajte zatezni drzac¢ sa
prilozenim zavornjima i viaénim
zateznim klinovima (kanala za
izbacivanje).

m Zakvacite zateznu gumicu.
Savjet:
Provjerite da li je pribor za
sjeckanje pravilno namjesten.
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m Zakvacite koSaru hvataca trave,
odnosno potpuno je montirajte.
Vidjeti Uputu za uporabu hvataca
trave.

Savjet:

Kosilica funkcionira iskljucivo sa
postavljenom kosarom hvataca
trave.

Vazan savjet za korisnika

m Obratite pozornost na posebne
upute za korisnika, koje se odnose
na funkciju "sjeckanje” unutar

Upute za uporabu traktora.

m Za uobiCajeno kosenje travnjaka

(sa prijamom trave):

- skinuti pribor za sjeckanje
(obrnutim redoslijedom od
redoslijeda montaze),

- montirati kanal za izbacivanje.

Pozor

Pri montazi kanala za izbacivanje
pazite da njegov donji kraj bude
postavljen ispod vodeceg lima (A)
tijela kosilice (slika 6).

Montaza opreme za
prekrivanje travnjaka

Paznja!

- Pridrzavajte se svih sigurnosnih
uputstava u uputstvu za rad
traktora.

- Pre pocetka radova iskljuciti
motor, izvuci klju¢ za paljenje
i ucvrstiti kocnicu za blokiranje.

Molimo rasklopite

stranice sa slikama.

Slika 1.+2
= Prethodno montirati opremu za
prekrivanje.

= Korpu za prikupljanje trave (ako je
montirana) izvaditi.
Vidi uputstvo za opsluzivanje
uredaja za prikupljanje trave.

Slika 3

m Polugu za podesavanije visine
rezanja dovesti u donji polozaj.

= Ukloniti klinove za zategu i

spreznjake na otvoru za izbacivanje.

Uputstvo:
Delovi su potrebni u daljem toku
montaze.

m |zvuéi kanal za izbacivanje.

Slika 4

m Prethodno montirani klin opreme za
prekrivanje umetnuti u otvor
mehanizma za kosenje.
Uputstvo:
Vodite ra¢una da je korektno
namesten!

Slika 5

m Zatezni drza¢ montirati sa
postojeéim spreznjacima i klinovima

za zategu (sa kanala za izbacivanje).

m Zakaciti zateznu gumu.
Uputstvo:
Proveriti da li je oprema za
prekrivanje korektno
namestena!

m Zakaditi korpu za prikupljanje trave
odn. kompletno je montirati.
Vidi uputstvo za opsluzivanje
uredaja za prikupljanje trave.
Uputstvo:
Mehanizam za kosenje
funkcioniSe samo sa zakacenom
korpom za prikupljanje trave.

Vazno uputstvo za korisnika
m Pridrzavajte se posebnih uputstava
za korisnike u vezi sa
"Prekrivanjem” u uputstvu za
opsluzivanje traktora.
m Za konvencionalno kosenje trave
(sa prihvatanjem trave):
- demontirati opremu za
prekrivanje
(obrnutim redosledom od
montaze),
- montirati kanal za izbacivanje.

Paznja

Prilikom montaZe kanala za
izbacivanje voditi racuna o tome da
donji kraj lezZiispod vodeceg lima (A)
platforme za koSenje (slika 6).

MoHTax
MYJIb4UPYIOLLEN
Hacaaku

BHumaHue!

— BbirionHAviTe Bce ykaszaHuA rno
TexHuKe 6e30MacHoOCTH,
rPUBEAEHHbIE B MHCTPYKLIUU 110
aKcrilyaTaunmy TpakTopa.

— lNepesa Ha4anom pabort cneayet
BBIKJIIOYUTb ABUraTE b,
U3BJIEYb K04 38XKUraHnAa v
HaTAHYTb CTOAHOYHbIV TOPMO3.

OTkpoliTe,
no>xanymncra,
CTpaHuLbl
C pUCYHKaMMu.

PucyHku 1+2

= BbinonHute npeasapuTenbHyto
c60pKy MynbuMpylouLein
Hacaaku.

m CHUMKTE TpaBocbOpHUK (ecnun
OHa yCTaHOBMEHaA).
PykoBoacCTBylTECE MPU 3TOM
yKasaHuAMW, NpMBeAeHHbIMY B
WHCTPYKLLWM NO 3KcnayaTauum
TpaBocbopHuKa.

PucyHok 3

= [lepeBeaunTe pblHar ycTaHOBKM
BbICOTbI Cpe3aHuA TpaBbl
B CAMOE HWKHEE NONOXKEHNE.

= CHUMUTe Cc KaHana
BblbpacbiBaTENA HATAXKHbIE
WNAWHTBI U 60NThI.

YkasaHue:
3Tu AeTanu ele noHanobATcA
B NMpoLLecce MOHTaXKa.

= /I3BneknTe kaHan
BblbpacbIBaTENA HApPYXKY.

PucyHok 4

= BcTaBbTe npeasapuTensHO
coBpaHHy10 KNMHOBUAHYIO
MY JIbYMPYIOWYIO HacaaKy
B OTBEPCTME PEXYLLErO
MexaHn3ma.

Yka3saHue:
CneauTte 3a npaBuJIbHOM
nocapakow Hacaaku!
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PucyHok 5

= C NOMOLWbIO NMEIOWMXCA
60NTOB N HATAXKHBIX WMAVHTOB
(c kaHana BblbpackiBaTenA)
YCTaHOBUTE 3aXKUMHOM
LepXxaTtenb.

= HaBecbTe CTAXKHYIO PE3VNHY.
Yka3aHue:
MpoKoHTponupyiTe
NpPaBUJILHOCTb NOCaAKU
MyJib4Mpytoueil Hacaaku!

= YcTaHOBUTE Ha MecTo
TpaBoCOOPHMK NN NOAHOCTLIO
CMOHTUpYiTE ee.
PykoBoACTBYyNTECH NpY 9TOM
yKasaHUAMU 13 UHCTPYKLUN MO
aKcnnyaTaummn TpaBocOopHUKa.
Yka3zaHue:
Pexxywuii MexaHu3Mm AeKu
(hpyHKLUOHUPYET TOSNLKO
npu yCTaHOBJIEHHOM
TpaBoc6opHuKe.

Ba)xHaa uHdpopmauma ana
nonb30BaTena
= Yaennte ocoboe BHUMaHWe
nHcpopmMaLmnn anA
nonb3oBaTens, kacatolwenca
My Nb4MpOBaHWA, KoTopasa
npvBeAeHa B MHCTPYKLMKX MO
aKcnnyaTaumm TpakTopa.
= JlnA TpaaVLMOHHON KOCLObI
(co c6opom Tpashl):
— CHUMWTE Hacaaky AnA
MY Ib4MPOBaHNA
(BBINONHANTE MOHTaXHbIE
onepauummn B obpaTHOM
nocnenoBaTenbHOCTH),
— YCTaHOBWTE Ha MECTO KaHan
BblbpacbiBaTena.

BHumaHue!

lpu ycTaHoBke kaHana
BblbpackiBaTeNiA cineanTe 3a TeM,
4YTOObI HUXXHUV €0 KOHEeL
pacrionara’icA roa
HarnpasaaoWnM WNTKOM (A) aeku
(pmcyHok 6 ).

MoHTupaHe Ha
KOMnJeKTa 3a
noapAa3saHe-TOpeHe

BHumaHue!

— Crnia3BaviTe BCUYKU yKa3aHWA 3a
b6e3onacHocT oT YnbTBaHETO 3a
ekcrijioatalua Ha TpakTopa.

— lpean 3ano4saHe Ha paboTta
U3KJoYeTe ABUraTesiA,
u3BagerTe kiya 3a
3ananBaHeTo v BKIO4eTe
pb4HaTa cnvpa4ka.

Pa3TBopeTe
cTpaHuuaTa cbC
cxemuTe!

dur. 1.+2

= MoHTUpanTe npeaBapuUTeNHO
KOMMAeKTa 3a noapAs3BaHe-
TOpEHE.

= CBaneTe peweTkaTa Ha
npucTaekaTa 3a cbbupaHe Ha
TpeBa (aKo € MOHTUpaHa).
Buvx ynbTBaHeTo 3a
ekcnnoartauuvA Ha npucTaBkaTa
3a cubupaHe Ha TpeBa.

dwur. 3

= [NocTaBeTe nocta 3a
perynvpaHe Ha AbXnHaTa Ha
OTKOCWTE B Hal-A0MHOTO
nono)xeHue.

= CBaneTe wWnneHToBeTE U
6onToBeTe Ha waxTaTa 3a
N3XBBbPNAHE Ha TpeBaTa.
Yka3saHue:
HactuTe we 6baaT U3Non3saHn
cnej ToBa Npv MOHTMPAHETO Ha
KoMnnekTa.

= I3BageTe kaHana 3a
N3XBBbPAHE Ha OKOceHaTa
TpeBa.

dur. 4

= [locTaBeTe npeaBapuUTeNHO
crnobeHnA KocayeH KNnuH
B OTBOpa Ha Koca4HusA
MeXaHN3BbM.
Yka3aHue:
BHumaBaliTe 3a NpaBUIIHOTO
noctasAaHe!

dur. 5

= MoHTupaiTe 3aTeratenHarta
nnaHka c 6ontoseTe 1
wnneHToBeTe, KONTO NMaTe
(oT KaHana 3a n3xsbpnAaHe
Ha TpeBaTa).

= OKayeTe 3aTeraTenHarta ryma.
YkazaHue:
MposepeTe npasuaHO nu e
nocTaBeH KOMMNNEKTHLT 3a
noapAassaHe-TopeHe!

= OKadeTe pelweTkaTta Ha
npucTaekaTa 3a cbbupaHe Ha
TpeBa, CbOTBETHO MOHTUpanTe
n3uano.
Bwx ynbTBaHe 3a
ekcnoartauuvA Ha npucTaBkaTa
3a cubupaHe Ha TpeBa.
Yka3aHue:
Koca4yHnAT MexaHn3bm
paboTu camo Korato
€ oKa4eHa npucTaeKaTa
3a cxbupaHe Ha Tpesa.

Ba)xHun yka3aHuA 3a
non3saTeninTte:
= CnasBanTe crneuunanHite
yKasaHuA 3a nonssartenvre
OTHOCHO «[lNoapA3BaHe-
TopeHe», [aAeHV B yMTbTBAHETO
3a eKcnnoaTauua Ha TpakTopa.
= 3a 06V4aNHOTO KOCEHe Ha
TpeBaTa (Cbc cbbupaHe Ha
okoceHaTa TpeBa):
— AEMOHTMpaNTe KOMMeKTa 3a
noapA3BaHe-TopeHe
(B obpaTeH MOHTaXKEH pea);
— MOHTWpaViTe KaHana 3a
N3XBBPNIAHE Ha TpeBaTa.

BHumaHue!

lpyu MoHTUpPaHe Ha KaHana 3a
U3XBBPJIAHE Ha TpeBaTa
BHUMaBaviTe AOJHUAT Kpav Aa
3acrasa o BoAelunTe rniacTuHmn
(A) Ha KocaykaTa (¢pur. 6).
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Multskomplekti
monteerimine

Tahelepanu!

— Jargige koiki traktori
kasutusjuhendis toodud
ohutusjuhiseid.

— Enne to66de alustamist seisake
mootor, eemaldage slilitevoti ja
rakendage seisupidur.

Vaadake pilte
lehekUlgedel.

Joon. 1+2
= Eelmonteerida multskate.

= Eemaldada rohukogur (kui on
kiljes).
Vit rohukoguri kasutusjuhendit.
Joon.3
Lilitada I6ikekdrguse
reguleerimishoob kdige alumisse
asendisse.
= Eemaldada valjaviskekanalilt
splindid ja poldid .
Nouanne:
Neid osi on vaja
montaazitoode edaspidises
kdigus.
= TOmmata valjaviskekanal valja.
Joon.4
Likata eelnevalt monteeritud

multskate valjaviskekanali avasse.

Nouanne:
Kontrollige, et see oleks
korralikult paigaldatud!
Joon.5
Monteerida kinnitustugi
olemasolevate poltide ja splintide
(valjaviskekanalist) abil.
= Kinnitada pingutuskumm.
Nouanne:
Kontrollida, kas mults-
komplekt on korralikult
paigas.

= Kinnitada rohukogur voi
monteerida see kompleksselt.
Vit rohukoguri kasutusjuhendit.
NGuanne:
Niiduseade ei kaivitu ilma
korrektselt paigaldatud
rohukogurita.

Olulised juhendid

kasutajale

m Jargige traktori kasutusjuhendi
peatikis "Multsimine”
kirjeldatud t66votteid.

= Tavaliseks muru niitmiseks (rohi
kogutakse kokku):

— eemaldada multskomplekt
(monteerimisele vastupidises
jarjekorras),

— monteerida véljaviskekanal.

Tahelepanu
Véljaviskekanali monteerimisel
Jélgida, et alumine ots jaéks
niidukikatte juhtpleki alla ( A)
(joon. 6).

Mulcéiavimo komplekto
sumontavimas

Démesio!

— Laikykiteés saugos nurodymy,
esanciy traktoriaus
instrukcijoje.

— Pries pradedami montuoti,
igjunkite variklj, iStraukite
uZdegimo raktelj ir uZfiksuokite
parkavimo stabdj.

lliustracijos
atlenkiamoje
virSelio dalyje.

1+2 pav.
= Preliminarus mulCiavimo
komplekto sumontavimas.

= Zolés surinkimo talpg, (jei ji
sumontuota) nuimkite.
Zr. 70lés surinkimo talpos
instrukcijg.

3 pav.

= Pjovimo aukscio reguliavimo
svirtelj perstatykite | Zemiausig,
padét;.

= |Simkite iS iSmetimo kanalo
kaiSCius ir varztus.
Nurodymas:
Siy detaliy dar prireiks toliau
montuojant.

= |Straukite iSmetimo kanalg.

4 pav.

= Preliminariai sumontuotg,
mulCiavimo pleista jstumkite
j Zolés pjovimo jtaiso ertme.
Nurodymas:
Pasistenkite jstatyti j vietay!

5 pav.

= Montuokite, panaudodami
(i8 i8metimo kanalo iSimtus)
kaiSCius ir varztus.

= Prikabinkite gumines juosteles
tvirtinimui.
Nurodymas:
Pasistenkite muléiavimo
komplektg jstatyti j vietg!

= Prikabinkite arba sumontuokite
Zolés surinkimo talpg.
Zidr. Zolés surinkimo talpos
instrukcijg.
Nurodymas:
Pjovimo mechanizmas veikia
tik su jkabintu Zolés
surinkimo jtaisu.

Svarbus nurodymai
naudotojui
= Laikykités svarbiy nurodymy
naudotojui, esanciy traktoriaus
instrukcijos skyrelyje
"MulcCiavimas”.
= |prastiniam vejos pjovimui
(su Zolés surinkimu):
— ]Smontuokite mulCiavimo
komplekta,
(atvirkstine tvarka),
— Sumontuokite iSmetimo
kanala.

Démesio

Montuojant iSmetimo kanalg,
atkreipkite demesj j tai, kad j savo
vietg jeity pjovimo jtaiso dangcio
apatinis kreipianciosios skardos
kraStas (A) (6 pav.).
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MuléesSanas ierices
montaza

Uzmanibu!

— levérojiet visus traktora
lietoSanas pamaciba noraditos
droS8ibas tehnikas noteikumus.

— Pirms darba uzsakSanas
izslédziet motoru, izvelciet
aizdedzes atslégu un pievelciet
stavbremzi.

Ladzu atveriet
lappuses ar
attéliem.

1.+2. attels

= Veiciet mulCéSanas ierices
iepriek8€jo montazu.

= Nonemiet (ja piemontéts) zales
savacejgrozu.
Sk. zales savacéjierices
lietoSanas pamacibu.

3. attels

m Nostadiet viszemakaja pozicija
griezuma augstuma
nostadiSanas sviru.

= Nonemiet izsviedéjSahtas

izvelkamas Skelttapas un tapas.

Noradijums:
Sis detalas ir nepiecie$amas
talakajam montazas procesam.

m |zvelciet izmetéju.

4. attels

= lebidiet iepriek§ montéto
mul¢ésanas Kili plauSanas
mehanisma sprauga.
Noradijums:
Pieversiet uzmanibu pareizai
sézai!

5. attels

= Montgjiet savilcejbalstu ar

(izmetéja) Skelttapam un tapam.

= |ekariet saspied&jgumiju.
Noradijums:
Parbaudiet muléeSanas
pierices pareizu sézu!

= lekariet, vai montgjiet pilnigi no
jauna, zales savacejgrozu.
Sk. zales savacéjierices
lietoSanas pamacibu.
Noradijums:
PlauSanas mehanisms
darbojas tikai ar iekartu zales
savaceéjgrozu.

Svarigs izmantoSanas
noradijums
= levérojiet ipasos “muléeésanas”
pielietojuma noradijumus
traktora lietoSanas pamaciba.
= Konvencionalajai zales
plau8anai (ar zales savacéju):
— demontéjiet
(apgriezta montazas seciba)
mulCésanas ierici,
— montégjiet izmetégju.

Uzmanibu

Montéjot izmetéju, ievérojiet,

lai apaks$éjais gals atrastos zem
plausanas pierices vadplaksnes(A)
(6. attéls).

MoHTa)xa Ha KuT 3a
rybpemwe

BHumaHue!

— Buumasajte Ha cute
be36eaHOCHU coBeTU BO
ynaTcTBoTo 3a paboTa Ha
TPaKTopoT.

— lpea no4eTokoT Ha paboTara
U3racHeTe ro MoTopor,
U3BJIEYETE 0 KJYHOT 3a
naneH-e v roBae4eTe ja
napkvpHara convpadykxa.

Monume
pawvpeTe v
CTpaHULUMTE CO
CNVKMW.

Cnuka 1+2

= [lpeaMOHTUpajTe ro KUTOT 3a
rybpemse.

= OTCTpaHeTe ja KoprnaTa 3a
cobupamse Ha TpeBa (ako e
MOHTMpaHa).
MorneaHeTe BO yNaTCTBOTO 3a
paboTa 3a ypenoT 3a cobupare
TpeBa.

Cnuka 3

= [locTaBeTe ja padkaTa 32
MeCTeHe Ha BUcMHaTa Ha
ce4erbe BO HajaonHaTta
nonoxo6a.

= OTCTpaHeTe jausBnekyBadkaTta
pacLenka u KNUHOT 04, OTBOPOT
3a ucdpnysamse.
CoserT:
3a noHaTaMOWHWOT TeK Ha
MOHTa)kaTta ce noTpebHn
fenosu.

= /I3BneveTe ro kaHanoT 3a
nccppnysarse.

Cnuka 4

= BoBneyeTe ro npeTxonHo
MOHTVMPaHNOT KNWH 3a rybpere
BO OTBOPOT Ha MexaHU3MoT 3a
KoceHbe.
CoserT:
[ BHMmaBajTe Ha npaBunHaTa
nonoxxo6a!

Cnuka 5

= MoOHTUpajTe ro 3aTerHysa4oT
CO MOCTOEYKMOT KAVH U
n3BneKyBa4kaTa pacuenka
(oA kaHanoT 3a ucpnyBame).

= 3akayeTe ja rymara 3a
3aTerHyBarbe.
CoseT:
MpoBepeTe ganu nonoxbara
Ha KUTOT 3a rybpeme e
npasunHal

= 3akayeTe ja kopnaTa 3a
cobuparse TpeBa 0AHOCHO
KOMMAETHO MOHTUpPAajTe ja.
MorneaHeTe BO yNaTCTBOTO 3a
paKkyBare CO ypenoT 3a
cobupamse TpeBa.
CoserT:
Pe3HuoT mexaHusam pabotu
camo CO 3aKa4eHa BpeKka 3a
cobupame Tpesa.
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Ba)xeH coBeT 3a
KOPUCHUKOT
= BHuMMaBajTe Ha nocebHUTe
COBETU 3a KOPUCHUKOT BO BPCKa
co "F'y6pe|-be" BO ynaTCTBOTO 3a
paboTa Ha TpakTopoT.
= 3a 06V4HO Koceme TpeBa:
— JleMoHTVpajTe ro KUTOT 3a
rrybperse
(8o obpaTeH penocnep, ox
MOHTaxa),
— MoHTupajTe ro kaHanoT 3a
ncppnysarse.

BHumaHne

lNpu MOHTa>kaTa Ha kKaHasoT 3a
ucghpyBarb€ BHUMaBajTe Ha Toa
JAOJIHUOT Kpaj Aa 1EXM 04
BoaeykmoT simm (A) Ha
nnargopmara 3a Kocere
(Cnuka 6).
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